

APROB
SUBSECRETAR DE STAT,

Liliana PREOTEASA

**APEL PENTRU SELECȚIA CADRELOR DIDACTICE**în grupurile de lucru pentru evaluările naționale de la finalul claselor a II-a și a VI-a
din anul școlar 2014-2015

Centrul Național de Evaluare și Examinare (CNEE) organizează completarea grupurilor de lucru pe discipline în vederea pregătirii:

- Evaluării competențelor fundamentale la finalul clasei a II-a (EN2);
- Evaluării elevilor la finalul clasei a VI-a (EN6).

A. Obiectivele selecției:

CNEE organizează selecția cadrelor didactice cu statutul de colaboratori externi, în vederea completării grupurilor de lucru pe arii curriculare/discipline pentru evaluările de la finalul claselor a II-a și a VI-a, din anul școlar 2014-2015. Profesorii selectați vor desfășura activitățile de proiectare, verificare, traducere și validare a itemilor/variantelor de teste și a caietelor cadrului didactic, în conformitate cu procedurile specifice CNEE.

B. Criterii de selecție:

Selecția cadrelor didactice în grupurile de lucru pe arii curriculare/discipline se face pe baza competenței și a experienței acumulate și probate, precum și pe baza disponibilității manifestate pentru implicarea în activitățile de pregătire a evaluărilor de la finalul claselor a II-a și a VI-a, din anul școlar 2014-2015.

Condițiile pe care candidații trebuie să le îndeplinească:

- desfășurarea în ultimii 3 ani școlari de activități de predare - învățare - evaluare în învățământul primar (pentru EN2), respectiv în învățământul gimnazial (pentru EN6);
- abilități practice de operare pe calculator;
- experiență în activități de evaluare educațională, altele decât cele de evaluare curentă la clasă (membru în comisii naționale/zonale/locale de corectare/evaluare, membru în proiecte axate pe evaluarea didactică, absolvent al unor cursuri/stagii specifice de formare în evaluare etc.);
- disponibilitate pentru participare la activitățile desfășurate individual și în echipă, la CNEE, pe parcursul anului școlar 2014-2015, respectarea hotărârilor luate de grup și a termenelor prevăzute;
- responsabilități de predare - învățare - evaluare pentru clasa a II-a, pe baza noilor programe școlare, în anul școlar 2014-2015;

- nu se află în situații de incompatibilitate cu activitățile de pregătire a evaluărilor de la finalul claselor a II-a și a VI-a, din anul școlar 2014-2015.

În procesul de selecție, au prioritate, în ordinea următoare, cadrele didactice care:

- a) au absolvit cursuri/module care vizează problematica specifică activităților de evaluare de proces/ de evaluare a manualelor școlare/ de abilitare curriculară;
- b) au titlul științific de doctor sau au absolvit un masterat/un curs postuniversitar în domeniul disciplinei sau în domenii conexe celui pentru care aplică;
- c) au gradul didactic I, II sau definitiv.

C. Disciplinele pentru care se organizează selecția:

Lista ariilor curriculare/disciplinelor pentru care se organizează selecția cadrelor didactice care vor fi implicate în activitățile de pregătire a evaluărilor de la finalul claselor a II-a și a VI-a, din anul școlar 2014-2015, este cuprinsă Anexa la prezentul *Apel*.

Cadrele didactice interesate își pot depune candidatura pentru o singură disciplină/arie curriculară și doar pentru un singur tip de evaluare dintre cele menționate în Anexă.

D. Procedura și calendarul de selecție:

Procesul de selecție a candidaților se desfășoară după cum urmează:

Etapa I: perioada 3 - 14 noiembrie 2014

Înscrierea candidaților la adresa web <http://www.rocnee.eu> și respectarea instrucțiunilor afișate în cadrul website-ului. Candidații vor completa obligatoriu câte un chestionar de înscriere *online*.

Pentru înscriere sunt necesare două documente în format electronic:

1. Un document care cuprinde un CV în format european și anexe ale CV-ului (copii ale diplomelor de studii și alte documente justificative, relevante pentru procedura de selecție) semnate, scanate și incluse într-un singur document. Documentul va fi salvat cu numele candidatului, **în format *pdf**;
2. Un test original corespunzător tipului de evaluare și ariei curriculare/disciplinei/tipului de test pentru care candidează, însoțit de sugestii de răspuns. Documentul va fi salvat cu codul alocat ariei curriculare / disciplinei, conform listei disciplinelor, din anexă.

NOTĂ: pentru candidații care se înscriu în vederea activității de traducere a itemilor nu este necesară elaborarea testului.

Etapa a II-a: perioada 17 - 20 noiembrie 2014

Selecția candidaților.

Etapa a III-a: perioada 20 - 24 noiembrie 2014

- anunțarea rezultatelor selecției, individual, doar pentru candidații selectați;
- până la data de 25 noiembrie a.c., transmiterea, de către candidații selectați, a declarațiilor pe propria răspundere prin care se atestă faptul că nu se află în situații de incompatibilitate cu activitățile de pregătire a evaluărilor de la finalul claselor a II-a și a VI-a din anul școlar 2014-2015.

Activitatea grupurilor de lucru pe arii curriculare/discipline este supusă monitorizării pe baza unor criterii de eficiență/performanță de către coordonatorii de arie curriculară. În situația în care cadrele didactice selectate nu demonstrează competență și eficiență în activitatea desfășurată, acestea pot fi înlocuite pe parcursul anului școlar 2014-2015 cu alte cadre didactice care, în urma procedurii de selecție, au fost desemnate ca rezerve.

DIRECTOR,
Silviu Cristian MIRESCU

Lista disciplinelor pentru care se organizează selecția cadrelor didactice

	Aria curriculară/Disciplină	Codul alocat
Evaluarea competențelor fundamentale la finalul clasei a II-a	Limba română (test <i>Citit</i> sau <i>Scris</i>)	EN2_lb_romana_citit EN2_lb_romana_scris
	Limba română (pentru proba susținută de candidații aparținând minorităților naționale)	EN2_lb_romana_minoritati_(se menționează limba) Ex. EN2_lb_romana_minoritati_maghiara
	Limba maternă (pentru proba susținută de candidații aparținând minorităților naționale) (test <i>Citit</i> sau <i>Scris</i>)	EN2_lb_materna_(se menționează limba)_citit EN2_lb_materna_(se menționează limba)_scris Ex. EN2_lb_materna_ceha_scris
	Matematică	EN2_mate
Evaluarea elevilor la finalul clasei a VI-a	Limbă și comunicare	<ul style="list-style-type: none"> • combinațiile de limbă română – limbă modernă: EN6_lb_romana_moderna_(se menționează limba) - EN6_lb_romana_italiana - EN6_lb_romana_germana - EN6_lb_romana_spaniola • combinațiile de limbă română – limbă maternă – limbă modernă EN6_lb_romana_materna_(se menționează limba)_moderna_(se menționează limba) Ex. EN6_lb_romana_germana_franceza
	Matematică și științe ale naturii	EN6_bio

Notă

Pentru candidații care se înscriu în vederea activității de traducere a itemilor, codul alocat se completează cu „_T_” (se menționează limba) Ex. EN6_fiz_T_maghiara